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Vysvětlení / změna / doplnění zadávací dokumentace č. 11 
 

 

Veřejná zakázka: Modernizace dílenského areálu SŠTŘ Nový Bydžov – Hlušice – zhotovitel 
 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název   Královéhradecký kraj 

Sídlo   Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO   708 89 546 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení: Ing. Věra Zeinerová,  

e-mail: vezeinerova@khk.cz 
 

 

Profil zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech 

jejích příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo 

„ZZVZ“) se jedná o nadlimitní veřejnou zakázku, zadávanou v otevřeném řízení v režimu Zákona. 
 
 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, a čl. 10 

Zadávacích podmínek následující vysvětlení / změnu / doplnění zadávacích podmínek:   
 
 

 

Dotaz č. 11/1: Ve výkazu výměr list 01a – Stavební část – na ř. excel č.3327 – kapitola „Izolace proti vodě, 

vlhkosti a plynům“ sčítá i kapitolu „Povlakové krytiny“ z ř. 3471. Další chyba ve vzorci na ř. 3326 „Práce a 

dodávky PSV“ sice zajišťuje správnost celkového výsledku, ale v rámci správnosti výpočtů by měly být tyto 

drobné chyby odstraněny. 

Opraví zadavatel početní chyby ve výkazu výměr? 

 

 Odpověď č. 11/1: Jedná se o výpočtovou chybu rozpočtového programu. Opravený výkaz výměr je 

součástí tohoto vysvětlení. 

 

 

Dotaz č. 11/2: Ve výkazu výměr list 01c – ZTI chybí v řádku 269, pol.č. 168 – Ocelový svařenec 

pro napojení kaskády kotlů DN 150 dl. 1,5m druh MJ (ks nebo kpl) 

Doplní zadavatel tuto MJ? 

 

 Odpověď č. 11/2: Měrná jednotka je doplněna ve výkazu výměr, který je součástí tohoto vysvětlení. 

 

 

Dotaz č. 11/3: Je nutné respektovat návrh ocelové konstrukce nebo bude moci uchazeč během realizace 

na základě dílenské dokumentace a vlastního statického návrhu výrazně optimalizovat cenu? Jednalo by se 

o standardní řešení většiny výrobců a úspora může činit až 30% ceny těchto konstrukcí. 

Připustí zadavatel řešení, které nebude mít dopad na rastr a rozměry objektu? 

 

 Odpověď č. 11/3: Zadavatel požaduje respektování zadání, které je v prováděcí dokumentaci a 

výkazu výměr. Úprava řešení z hlediska změny rozměru objektu nebo rastru je nepřípustná. 
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Toto vysvětlení (resp. doplnění) zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele 

na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky. 

 

Na základě zveřejněných vysvětlení Zadávací dokumentace zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení 

lhůty pro podání nabídek. 

 

Nová lhůta pro podání nabídek končí 15.08.2024 v 9:00 hodin. 

 

 

Přílohy: Vykaz_vymer_VZD_11 

 

 

V Hradci Králové 24.07.2024 

 

 

 

 

 

Ing. Věra Zeinerová 

na základě pověření 
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